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Pelas 19:00 horas do dias l1 (onze) de março de 2010 (dois mil e dez), no
palácio Vereador "Jose auguslo" na sede da Cârnara Municipal nesta

cidade de Cei. João Pessoa,/RN, sob a Presidência do Vereador Eienio
Ueliton de Carvalho e Secretariados peios Vereadores: Alzeni Rufino de

C'arvalho e -Iaciro Caboclo da Silva. Respectivamt'nte reunira:n-se os

seguintes Vereaciores: Alzeni RuÍirro de Can,a1ho, Antonio Lima de

Carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Marilene Alves
Caldoso, .laciro Caboclo da Silva, Jose Severiano de Figueiredo Maia
.lunior e Jose Aives de Lima. Estando âusente na sessão o seguinte
Vereador: Alexandre Jose de Sousa. Verit-rcando o no. de quorurn
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão em seguida o

Sr. Presidente convida a 10. Secretária para fazer a leitura ata da sessão

anterioí a qual depois de lida e achada conforme é submeticla à votaçào
sendo aprovado por unanimidacle. Expediente: O Sr. Presidente apresenta
os ofícios enviados â esia casa em seguida convida a 1'. Secretá"ria pala
íazer a leitura dos oficios. Oficio Ministério da Saúde, Brasília -DÍ'.,24 de

fevereiro de 201 0. Que informaraos a liberação cle recursos Í'inanceiros do
F'undo Nacional cte Saúde. Beneficihrio: Prefeitura I\4unicipal de Clel. João
Pessoa. Programas: Pagamentos de Progratnas de assistência Farmacêutica
Básica e de Agentes Cornunitários de Saúde. No valor de R$ 7.98 1,0i.
I-ogo ern seguida o Sr. Presidente apresentou uma Mensagem Legislativa
dr: Gabinete do Prefeito, em seguida convida a [u. Secretária paru fazer a

leitura da 1\4ensagem Legislativa, Ao Cumprimentarmos Vossas
Excelências, remetemos, em anexo o Projeto de Lei no. 18/2010, ck: 09 de
março de 2010. Logo em seguida a 1". Secretária t-ez a leitura do Projeto de
l,ei n o. i8/2010 cle 09 de março de 2010. Que Auloriza o Poder Executivo
a contratar pessoal por tempo deteminado, para atender necessidade
temporária, de excepcional interesse publico, de zrcordo com o artigo IX da
constituição F'ederal de 1988 e adota outras Providencias. Após a leitula do
Projeto de Lei n". 18/2010" Sr. Presidente encaminha para a Comissão de
Finanças, Orçamento. Fiscaiização e DeÍ'esa do Consumid«:r. F,m seguida
o Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho usou da palavra qi;e
Íêz r-urra homenagem parabenizando o Dia Internacional da Mulhe.".
Passando a ordem do dia o Sr. Presidenle declara não havendo matéria. para
aprovação declaro encerada a sessão convocando os demais pares para a

sessão seguinte.
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